

Автор: admin

19.08.2011 11:05 - Обновлено 01.11.2014 09:12

Что есть ОБМАН? Обманывают всех?

На написание этой статьи меня подвиг очередной обман. Все было условно безоблачно. До поры до времени. Но увольняется с работы подруга, и руководство не выплачивает заработную плату за полтора месяца, ссылаясь на отсутствие денег на счету. Подруга «входит в положение» и соглашается подождать, тем более что руководство фирмы клятвенно заверяет, что через пару недель деньги будут непременно. Однако проходит время, но ни через пару недель, ни через месяц денег нет. С трудом добившись встречи с бывшим шефом, подруга выслушивает долгие и нудные обвинения в несостоятельности её как работника, а следовательно, в напрасных ожиданиях «незаслуженной» заработной платы. И уходит ни с чем.

Занавес.

Что делают в таких случаях? Молчат? Бегут молиться в храм о прощении работодателей? Подают в суд?

«Кидалово» стало настолько распространено, что, кажется, уберечься от него невозможно. Казалось бы, адекватные люди, цивилизованный мир, все ситуации обыграны, описаны в литературе, изучены со всех сторон, Но.... все-таки мы склонны верить. И веру эту ничем не вышибить.

Именно поэтому, изучив массу источников, и сетевых в том числе, я решила еще раз акцентировать внимание на таком явлении, как ОБМАН.

Итак: Что есть ОБМАН?

Если я скажу, что мир построен на обмане, Вы поверите? Если поверите, Вы – обманщик, если нет – Вы, как минимум, не прозорливы и простодушны. Не огорчайтесь, не все так плохо, как кажется поначалу, потому что на всякое действие есть противодействие. Проще говоря, если Вы предупреждены, значит, вооружены, и Ваша задача состоит лишь в том, чтобы взять этим самым предупреждениям.

Что есть ОБМАН

Автор: admin

19.08.2011 11:05 - Обновлено 01.11.2014 09:12

Отвечая на возмущенные возгласы по типу «что Вы такое говорите?» или «Этого не может быть», обратимся к известной истории об Адаме и Еве.

«И сказал змей жене: подлинно ли сказал Бог: не ешьте ни от какого дерева в раю? И сказала жена змею: плоды с деревьев мы можем есть, только плодов дерева, которое среди рая, сказал Бог, не ешьте их и не прикасайтесь к ним, чтобы вам не умереть...»

Как и полагается, никто не умер, иначе история на том бы и закончилась, так же, как божественная история человечества.

«И увидела жена, что дерево хорошо для пищи, и что оно приятно для глаз и вожделенно, потому что дает знание; и взяла плодов его и ела; и дала также мужу своему, и он ел. И открылись глаза у них обоих, и узнали они, что наги, и сшили смоковные листья, и сделали себе опоясание» (Бытие, Кн.1)

Как видите, божественная история начинается с обмана. Господь не единожды подставлял своих подопечных. Впрочем, они отвечали ему тем же. Первым обманщиком стал Каин, прирезавший собственного брата, а потом и другие персонажи.

Однако оставим божественное, перейдем к реалиям. Согласно данным статистики, каждый из нас врет в день в среднем 120 раз. Одни врут из чувства самосохранения, другие, чтобы отвязались трети, а четвертые, потому что так принято в деловом мире. Врут дети, школьники, родители, студенты и преподаватели, менеджеры и клиенты, рабочие и руководители, воины и военачальники. Ложь и обман пронизывают все стороны человеческого существования.

Хотя у нормального человека ложь вызывает чувство дискомфорта, однако, кругом полно людей, для которых обман так же естествен, как для других правда. Взять, хотя бы литературных героев. Как Вам Хлестаков? А замечательный враль барон Мюнхгаузен? А сын лейтенанта Шмидта Остап Бендер – по паспорту Остап-Сулейман-Берта-Мария-Бендер-бей? Кажется, что через всю литературу красной нитью проходит обман. Даже классика Шекспира построена на обмане. Джульетта обманывает родителей, Гамлет своего дядю. Подличают Яго и дочери короля Лири.

Не отстают за ними и реальные персонажи истории.

Что есть ОБМАН

Автор: admin

19.08.2011 11:05 - Обновлено 01.11.2014 09:12

Во времена Жакерии (восстание Жака Бомона на севере Франции в 1358-1459 гг.), в период рыцарских войн и крестьянских восстаний, отряды восставших крестьян встретились с войском дворян во главе с королем Наваррским Карлом Злым. Два дня рыцари не решались напасть на крестьян. Затем Карл Злой выбросил белый флаг и выразил желание переговорить с предводителем крестьян. Тот доверчиво пошел в лагерь короля, где был схвачен и жестоко казнен.

А древнегреческий историк Геродот (ок. 480-426 до н.э.) описал такой случай: «Шестеро персов, претендовавших на персидский престол, решили: чей конь первым заржет при восходе солнца, когда они выйдут за городские ворота, тот и будет царем. Конюх будущего царя Дария прибегнул к хитрости: он спрятал поблизости, за воротами, кобылицу, и конь Дария, проходя мимо этого места, заржал. После чего Дарий Гистаспис был провозглашен царем».

В конце 19-го – начале 20-го веков самой знаменитой обманщицей была Софья Блювштейн, она же – Сонька Золотая Ручка, на счету которой сотни афер.

...В мае 1883 г. в магазине ювелира Карла фон Меля появилась очаровательная клиентка. Молодая дама, светская и состоятельная, мило грассируя, представилась женой известного психиатра Л., выбрала изделия французских мастеров на тридцать тысяч рублей, выписала счет и договорилась о встрече у себя дома. В назначенный час ювелир с коллекцией бриллиантов вошел в приемную доктора. Радушная хозяйка его встретила, взяла шкатулку, чтобы примерить сокровища к вечернему платью, и пригласила в кабинет к мужу. Когда ювелир настойчиво потребовал у психиатра оплаты счетов или возврата бриллиантов, его скрутили санитары и увезли в лечебницу. Как выяснилось к вечеру, врачу красавица представилась женой фон Меля, сказала, что муж свихнулся на «камушках», и оплатила вперед его лечение. Разумеется, аферистки и след простыл...

Так что же делать, если кругом обман? Так ли плох обман? Возможно ли обман предугадать и угадать?

Терпение, господа, терпение. Ответы будут в следующих частях:

Кого обманула испанская чета?

Вспомним Лаокоона при поиске работы

Что есть ОБМАН

Автор: admin

19.08.2011 11:05 - Обновлено 01.11.2014 09:12

Автор - Татьяна Карсова

[Источник](#)